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NOTA METODOLÓGICA 

Tipo de estudio 
Encuesta cara a cara en 

vivienda 

Objetivo de investigación 
Evaluación de gobierno y opinión sobre 

temas políticos y sociales 

Fecha de levantamiento Del 20 al 25 de junio de 2018. 

Población objetivo 

Personas de 18 años en adelante con 
credencial para votar que al momento 

de la entrevista residan en 
el lugar de interés 

Marco muestral 
Secciones electorales  
reportadas por el INE 

Método de selección de  
las secciones electorales 

Sistemático aleatorio con probabilidad  
de selección proporcional a su tamaño 

Método de selección  
de viviendas 

Sistemático con arranque  
aleatorio simple 
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Método de selección de 
unidades de observación 

Aleatoria simple 

Método de recolección  
de datos 

Aplicación de encuesta  
persona a persona 

Método de edición 
 Validación en Excel y  

clean up en SPSS 

Representatividad 
Número  

de encuestas 

Error teórico muestral  
asociado al 95%  

de confianza estadística 

NACIONAL 1,000 (+/-) 3.1 % 

Método de estimación  
de los resultados 

Los resultados presentados  
no son frecuencias simples,  

sino estimaciones basadas en la 
utilización de factores de expansión. 

Método de recolección  
de las preferencias electorales 

Boleta llenada en secreto y  
depositada en una urna portátil 



PREFERENCIA ELECTORAL BRUTA Y EFECTIVA* PARA PRESIDENTE 

Si hoy fuera la elección para presidente de la República, ¿por cuál partido o candidato votaría usted? 
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Preferencia BRUTA 

Partido y candidato Porcentaje (%) 

Ricardo Anaya 

Ricardo Anaya 

Ricardo Anaya 

CC Ricardo Anaya 

José Antonio Meade 

José Antonio Meade 

José Antonio Meade 

CC José Antonio Meade 

Andrés Manuel López Obrador 

Andrés Manuel López Obrador 

Andrés Manuel López Obrador 

CC Andrés Manuel López Obrador 

Margarita Zavala 

Jaime Rodríguez Calderón “El 
Bronco” 

Ninguno 

No sabe 

No contesta 

TOTAL 100% 

16 

2 

1 

0 

12 

2 

1 

0 

6 

34 

5 

0 

0 

6 

9 

2 

4 

19 % 

45 % 

15 % 

Preferencia EFECTIVA* 

Partido y candidato Porcentaje (%) 

Ricardo Anaya 

Ricardo Anaya 

Ricardo Anaya 

CC Ricardo Anaya 

José Antonio Meade 

José Antonio Meade 

José Antonio Meade 

CC José Antonio Meade 

Andrés Manuel López 
Obrador 

Andrés Manuel López 
Obrador 

Andrés Manuel López 
Obrador 

CC 
Andrés Manuel López 
Obrador 

Margarita Zavala 

Jaime Rodríguez 
Calderón “El Bronco” 

TOTAL 100% 

19 

2 

1 

0 

15 

2 

1 

0 

7 

40 

6 

0 

0 

7 

22 % 

53 % 

18 % 

ENCUESTA NACIONAL EN VIVIENDA / 1,000 casos / Error (+/-) 3.1 % / Del 20 al 25 de junio de 2018. 



TENDENCIA PARAMETRÍA / PREFERENCIA BRUTA 
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POLL OF POLLS / ELECCIÓN PRESIDENCIAL 

Preferencia Electoral para candidatos a Presidente de la República 

Preferencia Efectiva 
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Fuente:  http://oraculus.mx/poll-of-polls/ 



PERCEPCIÓN DE GANADOR EN LA ELECCIÓN PRESIDENCIAL 

Independientemente de su participación y del partido o candidato que prefiera, ¿cuál partido o 
candidato cree que va a ganar la elección para presidente de la República? 

ENCUESTAS NACIONALES EN VIVIENDA 
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CONOCIMIENTO Y OPINIÓN DE JOSÉ ANTONIO MEADE 
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*La opinión efectiva resulta de restarle a la opinión POSITIVA (+) la opinión NEGATIVA (-). 

ENCUESTAS NACIONALES  EN VIVIENDA  



CONOCIMIENTO Y OPINIÓN DE “EL BRONCO” 
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*La opinión efectiva resulta de restarle a la opinión POSITIVA (+) la opinión NEGATIVA (-). 
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CONOCIMIENTO Y OPINIÓN DE AMLO 

ENCUESTAS NACIONALES EN VIVIENDA 
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*La opinión efectiva resulta de restarle a la opinión POSITIVA (+) la opinión NEGATIVA (-). 
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*La opinión efectiva resulta de restarle a la opinión POSITIVA (+) la opinión NEGATIVA (-). 



CAREOS PARA PRESIDENTE 

Si hoy fuera la elección para presidente de la República y los únicos candidatos con posibilidades de 
ganar fueran Ricardo Anaya de la coalición PAN / PRD / Movimiento Ciudadano y José Antonio 

Meade de la coalición PRI / Partido Verde / Nueva Alianza, ¿por cuál coalición o candidato votaría 
usted? 
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CAREOS PARA PRESIDENTE 

Si hoy fuera la elección para presidente de la República y los únicos candidatos con posibilidades de 
ganar fueran Ricardo Anaya de la coalición PAN / PRD / Movimiento Ciudadano y Andrés Manuel 
López Obrador de la coalición MORENA / Partido del Trabajo / Partido Encuentro Social, ¿por cuál 

coalición o candidato votaría usted? 
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CAREOS PARA PRESIDENTE 

Si hoy fuera la elección para presidente de la República y los únicos candidatos con posibilidades de 
ganar fueran José Antonio Meade de la coalición PRI / Partido Verde / Nueva Alianza y Andrés 

Manuel López Obrador de la coalición MORENA / Partido del Trabajo / Partido Encuentro Social, 
¿por cuál coalición o candidato votaría usted? 
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